



快乐玩三国 亲历古人谋略智慧 真人CS训练 体验身心双重成长

暑期将至，炎炎夏日里，你同往日一样跟着小伙伴们玩滑板、晒太阳，浪费光阴吗？你知道，在景色秀丽、凉风阵阵的嵩县卧龙谷景区里，2010年小记者“快乐三国之英雄出少年”军事夏令营早已整装待发，只待你前去收获“水煮三国”的成长喜悦。

“快乐三国之英雄出少年”军事夏令营以“三国”文化为主线，在加强军事训练、拓展游戏及自理自救知识的同时，还斥资引进了最先进的真人CS实战演习设备，让小营员们真正过一次当“兵王”的瘾。

三国，一个战火纷飞的时期，

一个英雄辈出、侠义与智慧并存的乱世，成就无数英雄人物，同时也诞生了很多极具价值的历史故事。随着电视剧《新三国》的荧屏热映，越来越多的人感受到了三国文化和哲学对现实生活的启迪。2010年，小记者夏令营将带领营员梦回三国，感受传统文化的魅力，让孩子们亲身经历那个群雄割据的年代，做一次戏中人，运用自己的智慧、演技和口才，发挥最大的潜能和创造力去诠释三国人物，收获营地生活的快乐和成长的喜悦。

来吧，2010年小记者暑期军

事夏令营的营员们，让我们告别父母，离开家乡，背起行囊，穿上军装，告别城市的繁华和喧嚣，远离电视电脑的浮华，与几百名精灵古怪、超级可爱的伙伴们一起，走进凉风阵阵的卧龙谷景区，与小伙伴们共同开启洛日报报业集团小记者夏令营精心打造的年度最盛大的欢乐之旅吧！

营地简介：

本年度的夏令营选在位于洛阳市嵩县车村镇的卧龙谷生态旅游区。卧龙谷处于八百里伏牛山地质公园腹地，气候温凉湿润，被誉为“豫西山水画廊”。景区内训练

场地平缓、开阔、安全，盛夏时节，气候凉爽宜人，适宜小记者进行军事训练！

入营须知：

1. 报名年龄：7岁~16岁在校中小学生

2. 自带物品：雨伞、水杯、洗漱用品、生活必需品、旅游鞋、凉鞋、内衣裤、手电筒、采访本、采访笔等

3. 首期开营时间：7月4日、5日

4. 报名地点：报业集团定鼎南路办公区内3号楼306室

咨询电话：63232410

63217609

2010年小记者军事夏令营 四大精彩内容



三国经典情景喜剧

羽扇纶巾的诸葛亮，乱世枭雄曹操，义薄云天的关羽，你想饰演哪一位英雄呢？2010年的小记者夏令营以“快乐三国之英雄出少年”为主题，将三国经典故事表演贯穿整个训练过程，帮助孩子们学习传统文化及三国智慧，让营员们在表演中，发挥自己的创造力和想象力，放飞梦想。



真人CS实战演习

本年度的小记者夏令营，在加强传统的军事训练和拓展训练的同时，增加了真人CS实战演习，设置了阵地战、夺旗战、遭遇战、设卡、设伏、搜救、潜伏等挑战对抗，让小营员们真正过一次当“兵王”的瘾。



自卫自救训练



仿真军衔晋级制



本次夏令营采取和现役解放军完全相同的晋级制度，每个营员入营后都是普通一兵。随着活动的展开，教官会根据营员的表现，每天进行授衔仪式，表现最好的营员甚至可以和教官叔叔们一起指挥训练部队。想想看，那有多带劲！

小营员还可以成为一名战地记者，用文字、胶片，捕捉营地生活的精彩瞬间，最优秀的同学会得到一枚亮闪闪的记者勋章。

五大王牌 成就小记者夏令营荣耀



强势媒体精英团队 为营员成长保驾护航

小记者夏令营的策划、组织团队——小记者俱乐部成立以来组织了众多精彩活动，深受洛阳市内老师、家长及学生的爱戴。目前为止，已有4万余名在册小记者。

2010年，小记者俱乐部全体员工筹划半载，将最完善的训练内容、最精英的训练团队、最适合的训练场地一一献给2010年小记者夏令营的营员。

多项训练拓展内容 培养未来综合性人才

现代社会需要的不是高分低能的学生，而是智商、情商、逆商、财商、健商、全方位发展的综合性人才。小记者夏令营通过全方位的营地训练，培养小记者五商齐发展，为他们的美好未来奠定扎实基础。

八年铸就强势品牌 今夏再次快乐出发

自2002年开办后，共有近万

名小营员在小记者夏令营中成长，受到了学生和家长的高度赞誉，是豫西地区最具规模、最具权威性、最具品牌美誉度的成熟夏令营。

精心策划训练生活 成就数万营员梦想

小记者夏令营结合孩子的天性，不断调整训练内容和主题，成为了磨练中小学生意识和体魄，启迪梦想，养成正确价值观，奋发向上的一个最好的训练平台。

专业辅导员全程教导食宿条件安全卫生

夏令营严格按照1:10的比例配备辅导员和教官，辅导老师都具有多年教育经验，他们将全程帮助、陪护营员生活。夏令营还配备了随队医生并为每位营员购买意外事故伤害险。

营员的食宿皆安排在当地安全卫生的农家宾馆，早餐：四菜一汤，每人一个鸡蛋；中晚餐分别为：六菜一汤，三荤三素。宾馆内配有太阳能热水器，方便营员洗澡。

本周日 小记者与“钢琴王子”有约

采访报名结束，小记者凭证购票买二赠一

本周日，小记者将采访理查德·克莱德曼的消息见报后，擅长弹琴的小记者们争先恐后通过学校报名参加。小记者俱乐部根据校方的推荐，挑选了其中品学兼优的小记者参与活动，让我们和他们一起期待与“钢琴王子”的约会吧！

没能参与采访的小记者们也不必遗憾，接下来小记者俱乐部

小记者俱乐部咨询电话：

63232410

欢迎订报小学幼儿园免费报名参与涂鸦墙工程

“团购大禹漆 免费逛世博”活动周六抽奖

本周六，团购俱乐部和大禹公司共同从历次参与“团购大禹漆免费逛世博”活动的读者中抽取4位，幸运读者将会得到免费游上海、逛世博的机会，为表示本次抽奖的公平公正性，主办方将邀请参加活动的读者现场监督抽奖过程。请参与抽奖的所有读者凭订金单或收据，于本周六上午9:30准时到达大

豫公司多功能会议厅共同见证抽奖活动，过时视为自动放弃。

为了服务订户、服务小朋友，本报小记者俱乐部联合洛阳大禹实业有限公司推出洛阳市百所小学、幼儿园涂鸦墙工程。即日起，凡我市订有《洛阳日报》或《洛阳晚报》的小学、幼儿园均可电话预约申请，大禹公司将为前100所打进电话的小

学、幼儿园免费刷一面可供反复涂写、擦洗的“涂鸦墙”，这对于爱表现的孩子们来说无疑是件高兴事。

作为洛阳本土的建材企业，大禹涂料色彩靓丽、环保耐用，耐擦洗次数高达14万次，是小学、幼儿园的首选，望广大小学、幼儿园踊跃报名，不要错过这难得的机会。

预约电话：68621198 63217609